

Вырезка из газеты

КАЗАХСТАНСКАЯ  
ПРАВДА

- 4 ИЮНЬ 1964 . . . . .

г. Алма-Ата

Газета № . . . . .

## НА СЦЕНЕ— МОСКВИЧИ

ПАВЛОДАР. Оперой «Риго-летто» здесь начала выступление Московская гастрольная опера. Зрители тепло встретили этот творческий коллектив, созданный двадцать лет назад по инициативе группы солистов Большого театра СССР. Москвичи покажут на сценах театра имени А. П. Чехова, Дворца культуры металлургов и Дома культуры железнодорожников спектакли «Царская невеста», «Русалка», «Севильский цирюльник», «Фауст» и другие.

{«Казахстанская правда» —  
КазТАГ}.